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DLŁ-WOFiI.055.139.2025.BW
3749218.14888426.12008732
Warszawa, 17-04-2025

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację Posła na Sejm RP Jacka Osucha w sprawie niepokojących 
informacji dotyczących sytuacji finansowej w PGL Lasy Państwowe (K10INT8997), 
przedstawiam poniższe informacje.

Obecna sytuacja finansowa Lasów Państwowych pozostaje stabilna. Jednostki 
organizacyjne Państwowego Gospodarstwa Leśnego Lasy Państwowe (PGL LP) utrzymują 
bezpieczny poziom płynności finansowej, jednocześnie terminowo regulując zobowiązania 
względem kontrahentów, pracowników oraz Skarbu Państwa. Chciałbym podkreślić, 
że pojawiające się niepokoje w przestrzeni publicznej nie mają odzwierciedlenia 
w rzeczywistej sytuacji finansowej Lasów Państwowych. Są one efektem 
rozpowszechniania nieprawdziwych informacji (tzw. fakenewsów) lub stawiania pytań 
z fałszywą tezą. Dementuję zatem informacje na temat prognozowanej na 2025 r. straty 
Lasów Państwowych, mającej rzekomo wynosić 700 mln zł, które w ostatnim czasie 
docierały do opinii publicznej za pośrednictwem środków masowego przekazu 
czy zmanipulowanych wypowiedzi niektórych osób ze sceny politycznej.

Informuję, że zgodnie z projektem zasadniczego planu finansowo-gospodarczego, 
przewidywany na chwilę obecną wynik brutto Lasów Państwowych w roku 2025 wyniesie 
390,5 mln zł. Będzie zatem dodatni, w związku z czym nie ma mowy o stracie. Przyjęte 
założenia wskazują, że Lasy Państwowe są dobrze przygotowane do dalszego rozwoju, 
co stanowi pozytywny sygnał zarówno dla pracowników, jak i całego sektora leśno-
drzewnego w Polsce. Zaznaczam również, że wynik finansowy dotyczący 2025 roku będzie 
w znacznej mierze uzależniony od tego, na jakim poziomie ukształtują się ceny surowca 
drzewnego w drugim półroczu bieżącego roku.

Z wyrazami szacunku 

Z up. Ministra

Mikołaj Dorożała
Podsekretarz Stanu
Ministerstwo Klimatu i Środowiska
/ – podpisany cyfrowo/
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